MATEMATHKA

JK3aMeH 32 Kypc THMHA3M4€CKOro 00pa3oBaHus

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korga B yCJOBHMH He YKa3aH MeTO] peLIeHHUs 3aJaHus, JI000H MeTos,
NPUBOASAIIMIA K NMPAaBWIbHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHbIM, H BBICTABJIATH
MAaKCHMAJIbLHOE KOJNYeCTBO 0aJII0B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCICHNI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrICTaBIIsITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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Haércsa no 1 6. mpu
1. | 30. 5; —=5; =25 MPaBUIILHOM 3aM0JTHEHUHU
Ka)KJIOH paMKu 30.
o bainel jaroTces TOIBKO IpU
2. | 36. 20
MPaBUIILHOM 3aIOJTHEHUHU paMKu | 3 0.
3 36. cmpozo y6wieaem bauibl garorcs ToNbKO Mpu
MPaBUIILHOM 3aIOJTHEHUH paMKu | 3 0.
- 10200 et — — — —100% 16.
- 1530 net — — — — — x% 16.
4. | 40. 15% . _ 1530100 16.
10200
- x =15 (%) ro.
- YMHOXXEHHUE YUCIUTENI U
3HaAMEHATeJsl 1poou \/73:)/5 Ha
(V7 ++/5) 16.
3| 46 > -(V7 =VB)(V7 ++5) = 2 16.
-V20 = 25 L.
- Brimonngenue neictBuil U
3aMuch MPaBUIIBHOTO OTBETA 16.
-A=49,x; = =2,x; = %
6. | 46. {1} (o 16.) 36.
3 - [Tony4yenue IpaBUILHOTO
OTBETa 16.
-AB = 6v/3 cm 16.
-AK =9 cm 20.
7. | 56. 544/3 cm? -AD =18 cm 10.
- Brruncnenue miomanu
napauienorpamma ABCD 16.
Non kynun - CocraBiieHUE CUCTEMBI U3
8. | 560. 5 MIpLUIIOPOB, JIBYX YPaBHEHUM C IByMs

a Mapus kynuiia

HEW3BECTHBIMU (110 Oauty 3a




7 M3pLULLIOPOB

KaKJ10€ YpaBHEHUE)

- Pemenue nosmyyeHHon
CUCTEMBI ypaBHEHUM (110
OayuTy 3a HaXOXKJIEHHE
3HAYEHUS KaX10TO

2 0.

HEU3BECTHOTO) 2 0.
- [IpaBUIbHBIN OTBET 16.
-f(-1) =3 16.
- [lonyuenue ypaBHEeHUs
3 —3x<x+3 16.
9. | 56. (— —; +oo>
4 - Pemenue ypaBHeHus
—3x<x+3 20.
- 3anuch MpaBUIILHOTO OTBETA 16.
- Beruncnenue o0bemMa 0HOTO
KyOuka ¢ peopom 2 cMm 10.
- Beruncnenue oonema 27
KyOHKOB 10.
10. | 46. 6 cm - [lony4yenue ypaBHeHuUs
a3 =216 16.
- Pemenne ypaBHeHuUst
a® = 216 u 3amuck
PABHJILHOTO OTBETA 16.
-4X —16 =4(X —4) 16.
1 X+4 4
- [Tomyuenne T2 ax1e = x12 | 16.
- X2 —4X=X(X—-4) 16.
11. 1 66. X2-16=(X-4)(X+4) |16
X%2-4x X
“X2-16  x+4 ro.
- ITonyuyenne E(X) = 1 16.
- [Tonnyuenue ypaBHeHUS
m—1-m?+2=1 16.
- Pemenue ypaBHeHUs
m—1-m?+2=1 16.
12. | 46. m=1 - [Ipu m = 0 rpadux
byHKIMU f HE SBISIETCS
napabooit 16.
- Ilomy4yenue npaBUILHOTO
OTBETa 16.
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